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1-K.KBapTUpa, 22 M2, 1/5 aT.

KO>KHO-CaxalnmMHCK,

r FO>xHo-CaxanuHck, yn 2-a XXenesHogopoXKHad, 4
41

¢ py6. 22 000



CpoaéTtca Ha YCNoBUAX ONTNTENTbHOIO

NPOXMBaHWA,ManorabapuTHaa MebnpoBaHHas
KBapTMpa.KBapTnpa obecrneyeHHa BCeM
HeobxoaMMbIM N4
MPOXXMBaHWA.YIOTHaa,TéNnag,caMmada nogxoaaulas
KBapTMpPa A9 ceMenHowm napbl + pebeHOK Unu ang
OOMHOKOro Yenoeseka.22000 + KoM onnarta.Tyanet ¢
BaHHOW COBMeELLEH.HACTMUYHO caenaH PEMOHT B
Kopmaope 1M BaHHOW KOMHATE C TyalleToOM.
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KonnyectBo KOMHaT: 1
OTax: 1
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O6uwag nnowanb: 22 M2
OTaken B gome: 5

CocTogaHMe obbeKTa: XopolLllee



